m2&3 & /0

N2 MIESH
: ~ 13")(‘:’; ThAh M ES ;’.’ 21N
QBOEBINL 4 — EiloZmsaLihaie sH23E (B #iifikcs 1 9 H OEENER
5 b\ ¥ 5 < =4 & * a)%g_"j:$ Lil}}.;bf;z\g'e'd'
H e * % + [ ]
£ MLy rii b
] > 3 4 ‘A':I:Héd)ﬁ f*ﬂﬁé/ua)d‘o‘il,:a (GkEE)
\ (OHAB (£) 10:00~11:30) (255 h R AR
7 TAIVAO= E3EY - teras tRO= AR T BENECLESEATT |
s <§LK>K1330’%1500) (10309"’1155'30) (10:00~11:30) (10 OONﬂ 30) E5&E5 b1 7 L
\ %f/ (7 DR AR [FHEBBtIH— BHE 5B — O IS TSI OTREIR) FHR RO BRI SA ERBELET |
/ » AT ZTTCL— Lol gLmD E 0 5 Chnhk
#*SS T [iakEiaeilg] <9H138 (B) 13:30~15:00
7 8 9 10 n ;
Ly #& o ” I
7‘?‘120’6?021_%" " WBRY— )L T12A 21 (9A148 (K) 13:30~15:00)
7'J—2/\—2@: r:;%iz%%{b aL5 5L ?go—o'oi‘ji?)n EERETC BERECEELET. RS
(9:00~12:30) = | [dpe DBt — RS0 Hieo K BRECEEE % SNB:1500  FHEWT IOV =AM Ja
MORECBEE
> 3 12 15 16 17 18 ] X “LDoL” OBE 9HITHE & FHEoBrsn
JJ=2K=2 ?%ii?%" L - XETAYUEY VY 9R2TE () 13:30~15:00
RO EEE (©00~2:30) (TH GRnEESE AR EREY—II LWL DBE | BBz L ARAEEL 2T
(10:00~711:30) Ny - Bk — ), rei Rk -y (13:30~15:00) ‘ ;gﬁowgog (18:30~716:00) s
ey DS B30 g 555~ o Bk ﬂ CEY yg (e S S
It e D ABOD A i D AR o X BECBEEL (@] X K| %5% X2 EHESBELE
FHEDBE P~ &Y = OEBICIHYREHOYIYEFETS
(O N/ v D= +3)
i rEEY I L KUROR EiFE RIRSE rf" m ‘7‘5 9 ﬁ\& ]
- - (10:00~11:30) ) L s
BHEBBTIH— %‘M’;}O)E] BdpEDBTIH— & o= ggge (7|<) 13:30~15:00 M
P 7
26 27 o8 q “ 29 30 /B P 1= 2 72 ] O\ U A 3
s _ /\,— -3 o L iE iy 4 3
2oFTY—IIb - 2 @ INIFS T ZOREIED. b
Erc mu (10:00~11:30) MEIZKY EZFEH—I) 52 ELEA
mMﬁUD%OO:OONﬂSO) [IHEDIDTEIH— 7') Z/\ 2 27'28IE60):§§?|7 ';275( (10:00~11:30) R i U??H@Hﬁ] ﬁb%ﬁ*—l%f’ﬁo\m L‘{[Liﬁbliﬁ % —ég_]
BBERB I~ 57(73'7712'%’7 G00~1230) 5 gy g4 RBBESB LTI~ N 2iE: 1008 & 8 5
13:30~15:00 o v N = |
sBEsEEYs- =2 Y e B S, BB RheR W Rcatas
~ » $ﬂ5b) LTHEEAN? P = \*‘!-

JEOTLETL SEAD T whaNaR o ;;~ - 3 e e X TR KB B ToREBELET
Ear%lati—ﬂiﬁbmﬂ@ﬂiﬁab TukwEsy. B A I‘ziﬂbc)f'ﬂlﬁﬁﬁ“' q.: ,,t\iz\\.;:q: TEohEh 1S E0B Las s 2 ET4.
PSSP R EOTEL DN TR VEL D8R TROBALE, /SR LIE B TLES Ve BncofalksyErocs YR e,

100/ Y3y T TFICABH B T BEICER N TEET LD
o) e

2| cerenc s e = | [ # & ] 1. g@eoTVBEE——LE 8 BT ILROLOSTAT, Fa ’ b 76) r—ORik

e ~ = TvE xeb oo A RauEEE o TEEB<EL - B

,EEEE 0193_64_78—(8 7K 5@ % 2. 7J<(¢_7|:|77f’r)1/7im]7__c35§ {—;k%%gﬁ%&\bgfg t(__éo ‘g@t/b\éﬁyg_

S#%><T <% Y5 £2F 2n B — od IE= °
= _ 7']71—’]')[/ ‘E]' = gfg_o 27[/ éﬁ%{@jt\ _ i ;/é i
= bu?B)é écejtgoe)izz;(be)ogxztl <LBE = <7jjm§°gg 11c D[] 5 5 %ﬁ(—j\\nt”ﬁ; %5%27:5 B ALES A& imtﬂyo%ﬁ&béﬁ'\ A
<m$ §§ m,% Etﬁ ﬁam * AT o R CWERARS 12 ERRSEOC. g coar By
=8 BDOSEILET. SOBHEINEOHTEET b E & 63




